

Период трансферов сезона 2012 НБА запомнится скорее теми игроками, которые не перешли в другие команды, чем теми, кто все-таки сменил клуб. Ходили слухи о переходе многих суперзвезд — Дуайта Ховарда, Пау Газоля, Рэджона Рондо и Стива Нэша — но все они

в своих командах. Но все равно случилось много интересного.

по-пр



Самой крупной новостью стал трехсторонний контракт, включающий переход Нене из Денвера в Вашингтон, обмен Джавала МакГи из Вашингтона в Денвер и трансфер Ника Янга из Уизардс в Клипперс.

Стивен Джексон был снова обменян, на этот раз из Голден Стэйт в Сан-Антонио на Ричарда Джефферсона. Это случилось буквально через несколько дней после его перехода из Милоуки в Уорриорз. Кому-то вообще нужен этот парень?

Портленд избавился от двух звезд — Маркуса Кэмби, который отправился в Хьюстон, и Джеральда Уоллеса, переехавшего в Нью-Джерси. Одновременно с этим был уволен тренер Нейт МакМиллан. Для Трэйл Блэйзерс настала пора больших перемен.

Произошедшие события, скорее всего, оказали большое влияние на любителей виртуального баскетбола (Fantasy). С учетом этого, мы попробуем выбрать пять победителей и пять проигравших от трансферов НБА 2012.

Победители

Рамон Сешнс, разыгрывающий защитник, Лейкерс

Лейкерс приобрели Сешнса вместе с Кристианом Эйенгой у Кливленда в обмен на Джейсона Капоно и Люка Уолтона. Рамон сумел избавиться от своей роли запасного, выходящего на замену новичку Кайри Ирвингу, и теперь в Лейкерс он будет получать больше игрового времени. Этому также поспособствовал переход Дерек Фишера из Лейкерс в Хьюстон. Сешнс в лучшем случае будет четвертым кандидатом для выхода на площадку в Лейкерс — после Коби Брайанта, Эндрю Байнума и Газоля, и увеличение игрового времени должно помочь ему эволюционировать.

Джеральд Уоллес, легкий форвард, Нетс

Нью-Джерси выменяли Уоллеса у Портленда на Мехмета Окура, Шона Уильямса и право выбора в драфте. Уоллес имеет все шансы значительно усилить команду. Он забивает в среднем по 2.0 очка за игру и делает на 1,5 подбора меньше, чем в прошлом сезоне. Уоллес также хорошо проявил себя во время пребывания в Шарлотт. Нетс необходимы результативные игроки, и Уоллес может стать таким игроком с помощью нового разводящего защитника Дерона Уильямса.

Джордан Кроуфорд, атакующий защитник, Уизардс

Так как Янг перешел в Клипперс, позиция атакующего защитника принадлежит теперь полностью Кроуфорду. Кроуфорд выходил в стартовом составе в последних семи играх с Уизардс, и забивал в среднем по 14,9 очков за игру, имея процент попаданий с поля 37%. А ведь в большинстве этих игр он менялся с Янгом, поэтому теперь его результативность должна вырасти. Этот переход — большой плюс для владельцев Кроуфорда в своей виртуальной команде.

Клэй Томпсон, атакующий защитник, Уорриорз

С переходом Монты Эллиса из Голден Стэйт в Милоуки, Томпсон получил место атакующего защитника в стартовом составе Уорриорз. А так как Стивен Карри травмирован (нога), Клэю придется взять на себя забивание мячей. В двух играх после перехода Эллиса, Томпсон набирал по 20.0 очков за игру, и делал по 4,5 голевых передачи. Его показатели будут только расти, особенно учитывая продажу Джексона в Сан-Антонио.

Крис Каман, центровый, Хорнетс

Обмен Камана почти состоялся, но он все же остался в Хорнетс. Есть еще шанс того, что его выкупят, но так как он все еще в Нью-Орлеан, то может быть ключевым звеном нападения. Он набрал четыре дабл-дабла в последних шести играх, при 10 блок-шотах. Каман должен продолжать выходить в стартовом составе, особенно с учетом травмы колена Эмеки Окафора.

Проигравшие

Монта Эллис, атакующий защитник, Бакс

Эллис, конечно, не превратится в игрока скамейки после своего перехода из Уорриорз в Бакс, но, скорее всего, его результативность в новой команде резко упадет. Ему придется конкурировать с Брэнденом Дженнингсом за место на площадке, а это будет не просто, так как у Дженнингса более быстрый бросок. К тому же Бакс просто не забивают в том же темпе, что и Уорриорз.

Маркус Кэмби, центровый, Рокетс

Кэмби давно уже не тот игрок, каким он был раньше, и за весь сезон он только в четырех играх набрал двузначное число очков. Теперь он переходит в Хьюстон, где будет делить время на площадке с Самюэлем Далембертом.

Стивен Джексон, атакующий защитник, Сперс

Первый переход Джексона из Милоуки в Голден Стэйт в рамках той сделки, когда произошел обмен Эллиса на Эндрю Богута, был выгоден для него. Но переход в Сан-Антонио не стал для него положительным шагом, так как в Бакс он получал реальную возможность играть. Тони Паркер, Тим Данкан и Ману Джинobili будут доминировать в нападении, и Джексону придется искать свое место. Может быть, ему удастся выстрелить в нескольких матчах, но его постоянство и результативность под большим вопросом.

Рэймонд Фелтон, разыгрывающий защитник, Трэйл Блэйзерс

Фелтон был одним из тех игроков, переход которых до конца периода трансферов был, казалось, предрешен. Однако не только он остался в Портленде, такая же участь постигла и Джамала Кроуфорда. Это означает, что им придется по-прежнему делить позицию разыгрывающего защитника, а это негативно скажется на обоих игроках. Вдобавок ко всему, в рамках обмена Кэмби Портленд также приобрели Джонни Флинна, и он также может получить немного игрового времени, если Трэйл Блэйзерс захотят оценить его способности.

Ник Янг, атакующий защитник, Клипперс

Янгу теперь придется присоединиться к переукомплектованной защитниками команде, имеющей в составе Рэнди Фойе и Мо Уильямса. Крис Пол не часто отправляется на скамейку, поэтому Янгу придется реализовывать себя в ограниченное время на площадке. Скорее всего, его результативность упадет.

Статью перевел Данил Орлов.